

FELHÍVÁS

A jogszabályi előírásoknak megfelelően, befejezéshez közeledik Jászágó Község településképi rendeletének megalkotása.

A településképi rendelet melléklete a Településképi Arculati Kézikönyv (TAK), melynek véglegesítésében – ötletek, észrevételek révén – a lakosság, az egyházak, a civil és gazdálkodó szervezetek közreműködésére számítunk.

A **2017. november 29. (szerda) 17 órai** (Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében, Jászágó, Kókai L. tér 1.) közmeghallgatás alkalmával tartandó lakossági fórumon bemutatásra kerül a TAK munkaanyaga a lakosság számára, véleményezés céljából.

Mozsár Lászlóné
polgármester sk.

H I R D E T M É N Y

Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településkép védelmét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvényben (a továbbiakban: Tktv.) kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvényben meghatározott feladatkörében eljárva a **településképi rendelet** megalkotásával kívánja biztosítani. A településképi rendeletet kidolgozása és elfogadása a Tktv. szabályaival és a végrehajtására kiadott kormányrendelettel összhangban történhet.

A településképi rendelet

- a helyi védelmet (a helyi építészeti örökség területi és egyedi védelmét), a védelem elrendelését és megszüntetését,
- a településképi szempontból meghatározó területeket,
- a településképi követelményeket,
- a településkép-érvényesítési eszközökkel kapcsolatos részletszabályokat, illetve
- a településképi önkormányzati támogatási és ösztönző rendszer alkalmazásával kapcsolatos részletszabályokat

állapítja meg.

A településképi rendelet melléklete a Településképi Arculati Kézikönyv (TAK), melynek elfogadás előtt álló anyagát – a lakosság közreműködésével – **véleményeztetni kívánjuk**.

A TAK széleskörű kutató és elemző munkával létrehozott, a települési környezet megjelenését meghatározó jellemzőket és elvárásokat összefoglaló dokumentum, ami mindenki számára érthető módon mutatja be egy közösség környezetalakítással kapcsolatos elvárásait.

A fentiekkel kapcsolatban várjuk a lakosság javaslatait, észrevételeit.

A TAK munkaanyag bemutatása céljából a **2017. november 29-i**, a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Jászágó, Kókai L. tér 1.) közmeghallgatás alkalmával

lakossági fórumot tartunk,

melyre meghívunk minden érdeklődőt.

2017. november 21.

Mozsár Lászlóné
polgármester sk.